

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип



УНИВЕРЗИТЕТСКИ БИЛТЕН

февруари 2009 година
Штип

Број 16, 16 февруари 2009 година

Издавач:

Универзитет „Гоце Делчев” – Штип

Главен и одговорен уредник: проф. д-р Саша Митрев
Уредници: проф. д-р Борис Крстев, дипл. правник Ристо Костуранов
Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
Техничко уредување: Славе Димитров

СОДРЖИНА

РЕФЕРАТ* за избор на наставник по предметот Менаџмент на Земјоделскиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев” – Штип	5
РЕФЕРАТ за избор на наставник во сите звања за наставно-научната област <i>микробиологија</i> на Земјоделскиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев” – Штип	9
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за наставно-научната област <i>микробиологија</i> на Земјоделскиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев” – Штип	20
РЕФЕРАТ за избор на еден наставник во звање доцент за наставно-научната област <i>оркестрација</i> на Факултетот за музичка уметност при Универзитетот „Гоце Делчев” – Штип	22
РЕФЕРАТ за избор на наставник во наставно-стручно звање – виш лектор по англиски јазик на Филолошкиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев” – Штип	25
РЕФЕРАТ за избор на соработник (асистент/помлад асистент) од областа на македонскиот јазик на Филолошкиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев” – Штип	31
РЕФЕРАТ* за избор на наставник во сите звања на Технолошко-техничкиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев” – Штип	33
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент во научната област <i>туризам</i> на Факултетот за туризам и бизнис логистика при Универзитетот „Гоце Делчев” – Штип	36
РЕФЕРАТ за избор на еден соработник - асистент за групата предмети од електротехника на Електротехничкиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев” – Штип	40
РЕФЕРАТ за избор на еден наставник во сите звања за групата предмети од комуникациски вештини и медицинска етика на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев” – Штип	43
РЕФЕРАТ за избор на соработници во звање помлад асистент за фундаментални медицински науки на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев” – Штип	47
РЕФЕРАТ за избор на предавач на Високата здравствена школа при Факултетот за медицински науки во состав на Универзитетот „Гоце Делчев” – Штип	51

РЕФЕРАТ за избор наставник во сите наставно-научни звања на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип	54
РЕФЕРАТ за избор на еден насловен вонреден професор на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип	67
РЕФЕРАТ за избор на еден насловен доцент на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип	77
РЕФЕРАТ за избор на соработник (асистент / помлад асистент) од областа на македонската книжевност на Филолошкиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип	85
РЕФЕРАТ за избор на соработници помлади асистенти/асистенти по групата предмети од областа на правните науки на Правниот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип	88

РЕФЕРАТ
ЗА ИЗБОР НА ПРЕДАВАЧ НА ВИСОКАТА ЗДРАВСТВЕНА ШКОЛА
ПРИ ФАКУЛТЕТОТ ЗА МЕДИЦИНСКИ НАУКИ ВО СОСТАВ НА
УНИВЕРЗИТЕТОТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ – ШТИП

Наставно-научниот совет на Високата здравствена школа при Факултетот за медицински науки, Универзитет „Гоце Делчев“ – Штип, на четвртата седница одржана на 24.12.2008 година, донесе Одлука (0210-1591/54) за распишување на Конкурс за еден предавач на Високата здравствена школа при Факултетот за медицински науки по предметот *Здравствена психологија*. На 4.2.2009 година Наставно-научниот совет донесе Одлука број 2502-36/4 и Решение број 2502-36/5 за формирање на Рецензентска комисија за избор во наставно звање *предавач* за наставното подрачје *психологија* - предмет Здравствена психологија (согласно со член 121 и член 128 од Законот за високото образование) на Високата здравствена школа при Универзитетот „Гоце Делчев“ - Штип во следниот состав:

1. проф. д-р Лилјана Баткоска - претседател, редовен професор во наставно-научната област психологија, Факултет за туризам и угостителство при Универзитет „Климент Охридски“ - Битола;
2. проф. д-р Верица Трајковска - член, редовен професор во наставно-научната област психологија, Филозофски факултет при Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ - Скопје;
3. проф. д-р Гордана Панова - член, професор во наставно-научната област логопедија, Висока здравствена школа при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип.

Конкурсот за овој избор беше објавен во весниците „Дневник“ и „Лајм“ на 13.2.2009 година.

Врз основа на приложената документација на кандидатите, чест ни е на Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки - Висока здравствена школа да му го поднесеме следниов

ИЗВЕШТАЈ

На Конкурсот, објавен на 13.12.2008 година, за избор на *предавач* на Високата здравствена школа при Факултетот за медицински науки се пријавија 6 кандидати.

Биографски податоци

Кандидатката **м-р Виолета Цидрова** е родена на 22 февруари 1979 година во Штип. Основно и средно (гимназиско) образование завршува во Штип. На Филозофскиот факултет во Софија (насока Психологија) се запишува во учебната 1998/99 година и студиите ги завршува во академската 2002 година, со среден успех 5,26 (9,26). Постдипломските студии кандидатката ги запишува во учебната 2002/2003 година и ги завршува во академската 2004 година со среден успех 5,55 (9,55), каде успешно го брани својот магистерски труд на тема „*Влијание на стресот врз агресивното поведение*“ и се стекнува со звање *магистер на психолошки науки* – клиничка и консултативна психологија. Дипломата за завршен втор степен на високо образование и стекнатиот академски степен се признаени од Министерството за образование и наука на Р. Македонија, со Одлука бр.09-842/2 од 18.2.2005 г.

Наставна дејност

Стектантите знаења за време на додипломските и постдипломските студии, кандидатката м-р Виолета Цидрова успешно ги применува во воспитно-образовната дејност. Имено, по дипломирањето на Филозофскиот факултет, група Психологија, таа е ангажирана во Центарот за специјално средно образование и воспитание „Искра“, каде што се занимава со воспитно-образовната дејност на децата со посебни потреби. По завршувањето на магистерските студии продолжува со својата воспитно-образовна дејност во истата установа.

Кандидатката во текот на своето образование успешно ги завршува курсевите по компјутери и англиски јазик.

Кандидатката **Благица Ј'скова** е родена на 14 декември 1981 г. во Штип. Основно и средно образование завршува во Штип, а факултетско образование завршува на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ – Скопје, Филозофски факултет, група Психологија, со среден успех 7,00 и се здобива со стручен назив *дипломиран психолог*.

Наставна дејност

Стектантите знаења за време на додипломските студии, кандидатката Благица Ј'скова успешно ги применува во: Gestalt Solutions ДОО – Штип, како коосновач и раководител на Одделението за применета психологија, Државен завод за статистика – инструктор во Попис на земјоделство 2007 г., Центар за вработување – Скопје, практикант во Одделение за професионална ориентација и селекција на кадар, Енграм -Белград - Агенција за истражување на пазар и јавно мислење (анкетар).

Кандидатката во текот на своето образование успешно ги завршува курсевите по англиски јазик и компјутери.

Кандидатката м-р **Катица Стоименовска** е родена на 7 мај 1980 г. во Кочани. Факултетско образование завршува на Универзитетот „Неофит Рилски“ - Благоевград (насока Психологија), со среден успех 5,23 (9,23) и се здобива со стручен назив *дипломиран психолог*. Завршува постдипломски студии со среден успех 5,87 (9,87) и се здобива со право на научен степен *магистер по правна психологија* и продолжува на докторски студии во областа *педагошка и развојна психологија*.

Наставна дејност

Стектантите знаења за време на додипломските и постдипломските студии, кандидатката м-р Катица Стоименовска успешно ги применува преку волонтирање во: Биро за вработување, Детска психолошка соба, невладини организации, психотренинг за асеративно однесување и психотренинг за справување со конфликтни ситуации.

Кандидатката во текот на своето образование успешно ги завршува курсевите по англиски јазик и компјутери.

Кандидатката м-р **Менче Јованова** е родена на 14 април 1982 г. во Кавадарци. Основно и средно образование завршува во Кавадарци, а факултетско образование завршува на Универзитетот „Неофит Рилски“ - Благоевград (насока Психологија) и се здобива со стручен назив *дипломиран психолог*. Завршува постдипломски студии со среден успех 5,86 (9,86) и се здобива со право на научен степен *магистер по правно-форензичка психологија*, специјализација - педагошка и возрастна психологија.

Наставна дејност

Стектантите знаења за време на додипломските и постдипломските студии, кандидатката м-р Менче Јованова успешно ги применува како: продавач-консултант во продавница за телефони, продавница за обувки, социјално-психолошки центар (како психолог-волонтер), основно училиште во Благоевград (психолог-волонтер), во Лондон

како дадилка и како маркетинг-оператор во „ENBC“ - ЕООД, Софија-1303, Бугарија.

Кандидатката во текот на своето образование успешно ги завршува курсевите по англиски јазик и компјутери.

Кандидатот **м-р Мирослав Пендароски** е роден на 23 мај 1974 г. во Скопје. Постдипломски студии завршува на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ – Скопје, со среден успех 9,20 и се здобива со право на научен степен *магистер по психолошки науки* и продолжува на докторски студии на истиот Универзитет.

Наставна дејност

Стегнатите знаења за време на додипломските и постдипломските студии, кандидатот м-р Мирослав Пендароски успешно ги применува како: демонстратор по психологија на личноста при Институтот по психологија на Филозофскиот факултет, советник и психотерапевт и како едукатор по интегративно-еклектична психотерапија и личен развој, психолог во Приемно одделение во КПУ „Идризово“ – Скопје, советник-психолог во Бегалски камп „Бразда“, претседател и координатор на организацијата „Големи и мали“ организација од областа на менталното здравје на деца и млади.

Кандидатот во текот на своето образование успешно ги завршува курсевите по англиски јазик и компјутери.

Кандидатката **м-р Златка Донева** е родена на 16 октомври 1980 г. во Охрид. Основно и средно образование завршува во Охрид, а факултетско образование и постдипломски студии завршува на Софиски универзитетот „Св. Климент Охридски“ – Софија (насока Психологија), со среден успех 5,75 (9,75) и се здобива со право на научен степен *магистер по психолошки науки*.

Кандидатката во текот на своето образование успешно ги завршува курсевите по англиски јазик и руски јазик.

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на доставената документација, како и според Правилникот за единствените критериуми за избор во наставни, наставно-научни, наставно-стручни и соработнички звања на Универзитетот „Гоце Делчев“ - Штип, член 12, како и според член 128, став 1 од Законот за високото образование („Сл. весник на Р. Македонија“ број 35 од 14.3.2008 година), Комисијата заклучи дека кандидатката м-р Виолета Џидрова ги исполнува сите законски критериуми за избор во предавач на Високата здравствена школа на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ - Штип.

Рецензентската комисија има задоволство и чест да му предложи на Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки - Штип, кандидатката **м-р Виолета Џидрова** да се избере во звање наставник во наставно звање – предавач за наставното подрачје *психологија по предметот Здравствена психологија*.

Рецензентска комисија

Д-р Лилјана Баткоска, редовен професор, претседател, с.р.

Д-р Верица Трајковска, редовен професор, член, с.р.

Д-р Гордана Панова, професор, член, с.р.